



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

IX. évf. 3. szám

2004. MÁRCIUS

Misszió

Mint ismeretes, bíboros érsek atyánk felkérte főegyházmegyéje plébániáit, szervezzenek missziós hetet a hit erősítésére és terjesztésére. Egyházközségünkben május első hetét – másodikától kilencedikéig – választottuk ki erre a célra. A szervezőmunkát Harmat Péter mint a képviselőtestület családpsztorációs bizottságának vezetője koordinálja. Segítői részben a bizottságból kerülnek ki, részben önként vállalkozó újlaki hívek. Szeretettel várjuk bárki jelentkezését javaslataival és vállalásaival.

A misszióknak egyszerre van külső és belső iránya. Befelé a hit, a hitélet és a keresztény közösség erősítése, kifelé a jószándékú emberek megszólítása a cél. Tervezett rendezvényeink részben liturgikus, részben kulturális jellegűek, missziós céljukat azonban csak akkor érhetik el, ha mi, újlaki hívek átérzünk a magunk küldetését. A „menjetez tehát, tegyetek tanítványommá minden népet” (Mt 28) felhívás ma is, mireánk is érvényes!

Rendezvényeinket ezért agapéval igyekszünk összekötni, ahol alkalom nyílik ismerkedésre, kötetlen beszélgetésre, hívásra. Ezzel adhatjuk meg a missziós hét igazi értelmét, ha keresztény meggyőződésünket kifejezve, keresztény szeretetünket éreztetve vonzóvá tudjuk tenni Jézus közösségét a bizonytalanok, a kívülről számárá is. Jöjünk el tehát a szertartásokra és rendezvényekre, és legyünk lehetőség szerint aktív résztvevők, az agapén házigazdák, akiknek fontos, hogy vendégeik vonzó képet kapjanak Krisztus közösségéről. *Sz. J.*

Március 25. Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe

Egy keresztvetés története

Két fiatal, áldott állapotban lévő kismama ült egymás mellett a villamoson. Egyik szőke hajú volt, másik barna. Egyidősek lehettek. Egymásra pillantva megállapították, hogy nemsokára mindketten letehetik édes terhüket. Amikor a jármű elhaladt egy templom előtt, a szőke kismama derűs arccal, széles mozdulattal keresztet vetett. A barna csodálkozva nézett rá. „Te hiszel Istenben?” – kérdezte szomszédjától. „Én igen. Miért, te nem?”

„Én nem ismerem Istent” mondta lehajtott fejjel a barnahajú. És beszélgetni kezdtek. Ezalatt a mélyben, az édesanyák szíve alatt a kis magzatok már javában társalogtak. A barnahajú asszony kicsi magzata kezdte, amikor átkopogott a mellette utazó szőke anyuka magzatának: „Te is olyan sötétben vagy, mint én?” – kérdezte. „Nem is hiszem, hogy van élet ezen a sötéten túl. Olyan szűk és kilátástalan itt benn minden. Nyugtalan és szomorú vagyok. Te hiszel valamiben?”

A szőkehajú mosolygós kismama éppen most vetett keresztet a templom előtt a villamosban. Kicsi magzata visszakopogott társának: „Én olyan boldog vagyok, hogy élhetek, és nemsokára megszülehetek! Légy te is boldog! Hiszek az életben, az édesanyámban. Néha hallom a hangját, ha hozzám beszél, vagy énekel nekem. Még a szívem is gyorsabban dobog, ha érzem a simogatását. Te is érezheted, ha jól figyelsz! Ha megszületünk, látni és érezni fogjuk a fényt, a világosságot. Hallgasd csak, éppen rólkünk beszélnek az édesanyáink...”

A két fiatal anyuka összebarátkozott a villamoson. A barnahajúban felébredt a vágy, hogy megismerje azt, aki őt és születendő gyermekét teremtette.

Keglevich Lászlóné



Újlaki szentek: Gábor főangyal

„A művész azt a jelenetet állítja szemünk elé, midőn Szűz Mária – homlokán a szeplőtlen lélek méltóságával s lelkén az örök tavasz mosolygásával – nagynénje házának kapuja elé érkezik és midőn szent. Erzsébettel kölcsönösen megpillantják és már messziről át akarják ölelni egymást. A találkozás legbájosabb pillanata! Szűz Mária kíséretében van jegyese: szent. József, az Úr hűséges szolgája és Gábor főangyal, a liliomos mennyei követ, a ki gyöngéd kézmozdulattal támogatja a hosszú út fáradalmaitól elgyengült Szűzet” – írja Kátai Béla a nevezetes 1926. évi újlaki évkönyvben Rakssányi Dezső frissen elkészült mennyezeti freskójáról. Gábor angyal Lukács evangéliumának elején szerepel ismét a Szentírásban. Előbb az idős Zakariás papnak jelenti, hogy felesége, Erzsébet fiút szül (Lk 1,11-20), majd József jegyesének, Szűz Máriának adja hírül, hogy „gyermeket

fogasz, fiút szülsz”, aki „uralkodni fog Jákob házában örökké, s országának nem lesz vége” (Lk 1, 26-38). Azt már nem a Biblia mondja, hanem régi keresztény teológusok, hogy bizonyára ő jelent meg karácsony éjszakáján a pásztoroknak.

Név szerint Gábor – héber nevén Gabriel, 'Isten embere' – magyarázza meg Dániel prófétának is látomását az Ószövetségben (Dán 8,16-26 és 9,21-27). Megjelenése félelmetes, hiszen a próféta arcra vágódik ijedtében, főangyalnak – görögösen arkangyalnak - a Biblia konkrétan mégsem nevezi. Zakariásnak azonban így mutatkozik be: „Én Gábor vagyok, s az Úr színe előtt állok.” Összevethetjük ezt Tóbiás angyalával: „Ráfáel vagyok, egy a hét angyal közül, aki mindig készen áll arra, hogy az Úr fölséges színe elé lépjen.” (Tób 12,15) Nem alaptalan tehát, hogy Szent Mihály mellett őket is főangyalnak tekinteni a hagyomány és annak ábrázolja a művészet, gondoljuk csak Madách Tragédiájára vagy a budapesti Milleniumi emlékmű városvédő Gábor arkangyalára.

Gábor Isten küldötte, üzenetének átadója. Legfontosabb mondanivalója az angyali üdvözlés, amelyet március 25-én ünnepelünk – könnyen belátható, hogy emlékünnepeink egységesítésekor miért helyezte azt XV. Benedek pápa (1921-ben) március 24-ére. A Gábor angyalról mint isteni megbízottról vallott elképzelések még a vallási kereteket is túllépik: az iszlámban ő világosítja fel Mohamedet küldetéséről és ő diktálja neki a Koránt. Szentírás szerepéből következik védőszent funkciója is: a görög egyházban a futárok és postások patrónusa lett, XII. Pius pápa pedig a telekommunikáció védőszentjévé tette meg.

Szasszowszky József

Válogatós munkavállaló

Sámuel elsős kisfiú. Tanítás után többször elkíséri édesapját, ha az délutáni munkát vállal. Együtt cipelik a szerszámosládát, javítják a fűtőtesteket, szerelik a különböző alkatrészeket, mit hová kell. A gyerek már egészen szakértő ebben a témában. Ha nálam valami elromlik, tudom, hogy kisunokám előbb-utóbb intézkedni fog a javítás ügyében. Egyik alkalommal – ahogy ő mondta – egy gazdag bácsihoz mentek dolgozni, akinek szép nagy kertés háza van. Minden rendben is lett volna, de az illető nagyon csúnyán beszélt, Samu kifejezése szerint ronda szavakat használt. Tudod nagy, folytatta, mondtam is, hogy papa, itt ne vállaljunk munkát, mert ezt a bácsit az anyája nem tanította meg, hogy nem szabad csúnyán beszélni!

egy újlaki nagymama

Képviselőtestületünk legutóbbi üléséről

A február 5-i gyűlést szokás szerint imával kezdtük, majd János atya felolvasta a 2003. évi számadást és ismertette a 2004. évi költségvetést, melyeket a képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. Az ideai templom- és plébániatartozási munkák folytatásáról későbbi időpontban dönt a testület, amikor pályázataink sorsa eldőli. Mivel egyelőre csak saját forrásainkra támaszkodhatunk, a képviselőtestület szorgalmazza, hogy továbbra is minden második vasárnap a templom renoválási munkáira gyűjtsünk, ill. e célra a Sarlós Boldogasszony Alapítványba való befizetéssel is adakozzunk.

Ezután János atya bejelentette, hogy 75. életévét betöltve nyugdíjazását kérte, így valószínűleg idén nyáron elbúcsúzik Újlaktól. Aranymiséjét búcsúünnepünkön, július 4-én mondja templomunkban.

Ezután a munkacsoportok beszámolóit következtek, közben vendégünk érkezett: Antal János esperes atya, aki hittanórái miatt nem tudott az ülés elején is részt venni. A beszámolóiban szó esett a jól megszervezett, bensőséges Szent Család vasárnapi ünnepségről, a szentegyházi vendégek nagy sikerű betlehemes játékaról, az ünnepi hangulatú, rendhagyó karácsonyi koncertről, a Margit-napi búcsúról, amelyen sokan vettek részt, az ökumenikus imahét eseményeiről, az Újlaki Hangok író-olvasó találkozájáról, amely családias légkörben zajlott, és Vida Gábor biológusnak a bioetika témakörében tartott, nagy érdeklődéssel kísért előadásáról.

Utolsó napirendi pontként a missziós hétről tanácskoztunk. Megbeszéltük, hogy a missziós rendezvényeknek imahátteret biztosítunk. Előadókat hívunk: a kisgyermekes házaspároknak egy schönstatts házaspárt, a felnőtteknek egy-egy estére Kozma Imre atyát és Moré Istvánt. A Margitszigeten a fiatalok elbeszélgetnek az érdeklődőkkel a kápolna környékén. A gyerekeknek rajzversenyt hirdetünk, régi elsőáldozóinkat levélben hívjuk meg találkozóra. A sok elhangzott ötlet kidolgozása a február 10-i és 24-i kibővített családpsztorációs ülésen történt.

H. B. E.



Falussy Anna

Újlaki arcok

Budapesten születtem 1981-ben. Két évre rá megérkezett testvérem, Kati. Attól kezdve nem unatkoztam. Rengeteget voltunk együtt, játszottunk. Később egyszerre kezdtünk zenét tanulni, hittanra járni az újlaki plébániára. György atya miséire rendszerint közösen járt és jár néha még ma is a család. A vallásos hitre nevelés azonban nem csak „külsőségekből” állt. Édesanyám mindig is élő példa marad számomra, mit jelent az áldozatos szeretet, a teljes odaadás, édesapám pedig a munkaszeretet, az isteni kegyelembe vetett hit megtestesítője számomra. Szigorának gyümölcseit is megtapasztalhattam. A versmondást, amely egyik legkedvesebb időtöltésem, neki köszönhetem. Kedves élményeim közé tartoznak a balatoni családi nyaralások a tomaji bazárokkal, pingpongozásokkal, hosszú úszásokkal, a nagyszülőknél vidéken töltött szünidők, belekóstolás az ottani életbe, de főként önfeledt kikapcsolódás, pihenés. Húgommal ugyanazon évben nyertünk felvételt a szentendrei Ferences Gimnáziumba, Kati a hat-, én a négyosztályos évfolyamra. Ettől kezdve az ottani hittanórákon, lelkipraktikumokon vettünk részt. A hosszú út, a sok tanulás megterhelő volt, mégis hálás vagyok az óvó légkörért, azért a ferences szellemiségért, amely szinte észrevétlenül természetességgel hatotta át az iskolát. Jelenleg a Pázmány Péter Katolikus Egyetem negyedéves magyar-szociológia szakos hallgatója vagyok. Az utóbbi években sikerült az eddigieknél valamivel aktívabban bekapcsolódnom az újlaki életbe. Nagy próbatétel, de annál nagyobb élmény volt számomra, hogy részt vehettem a tavalyi és az idei karácsonyi szindarab megszervezésében. Mindig örömmel készülök egy-egy verssel az újlaki jótékonyági estekre. Egy-egy újlaki cikk megírásával is próbálkoztam. Köszönöm a bátorításokat, kéréseket-hívásokat, imákat.

Diakonátus és kórházpsztoráció

A fenti két téma között – egyelőre – csak annyi az összefüggés, hogy ezek képezték a budai képviselőtestületi küldöttek legutóbbi találkozásának napirendi pontjait. Az óbudai Péter-Pál főplébánián február 14-én reggel dr. Khirer Vilmos atya és dr. Tomkó László diakónus, valamint dr. Korencsi Attila, a helyi képviselőtestület elnöke fogadta a kevés számú résztvevőt. Tomkó László részletes előadásban mutatta be a



Illa-Horváth László grafikája a Péter-Pál templomról

diakonátus intézményét, a szentírási alapoktól és az ősegyház gyakorlatától kezdve a második vatikáni zsinat megújító határozatán át a mai helyzetig. Hangsúlyozta, hogy az állandó diakonátus újbóli bevezetésének nem a paphiány volt az oka. Legfontosabb célként a papok tehermentesítését jelölte meg, főként világi feladataik alól. Kérdésünkre a lelkipásztori kisegítő tevékenységével összevetve hangsúlyozta, hogy a diakónus felszentelt szolgálatot végez, keresztelhet, eskethet és igeliturgiát – azon belül prédikációt – tarthat. Arra a felvetésre, hogy 40 évvel a zsinat után miért csak 53 diakónus van a magyar egyházban, nem találtunk választ.

Szünet után a jelenlevők az egyházközségünkben folyó kórházpsztorációs tevékenységről számoltak be. (E sorok írója ezt Müller György atya előzetes tájékoztatása alapján tehette, aki világi segítőitársaival a Margit-kórházban végez lelki gondozást, kiegészítve a szaléziak tevékenységét.) Mint ismeretes, biboros atyánk kórházlelkész nevezett ki Janig Péter személyében, az ő jobb tájékozódását kívánjuk segíteni a megbeszélésen összegyűjtött információkkal is.

Sz. J.

Családi események

A keresztség szentségében részesült: február 1-jén Lasezky Gergely, 24-én Németh Máttyás.



Halottaink:

Eröss Béla (90), Henics Tiborné (52), dr. Takács Józsefné (88), Ábrahám István Gézané (81), Turáni Istvánné (85), Darnai Imréné (78), Kardos Béla Lászlóné (90), dr. Judák Annamária (60).

Az újlaki farsang „titkai”

Miért szomorkodik Malacka a földön ülve? Szégyenlős a páncélos lovag? És vajon szereti a katica a csápjait? Aki nyitott szemmel járt az újlaki farsangon, az tudhatja ezekre a kérdésekre is a választ. Persze a jelmezbemutató rejtélyein kívül más „titokra” is fény derült. A táncházban arra, hogyan ropjuk a csárdást, merre csavarjuk a lábunkat twistelés közben, no és hogy meddig bírjuk szuflával a körtáncot. A kicsik vetélkedőjében arra, hogyan tudjuk kiszabadítani a fekete nyakú vöcsköt a gonosz boszorka fogságából kártyavár-építéssel, kincsvadászattal és memóriajátékkal. A Hangya-vetélkedőben arra, hogyan jár a gyufás skatulya fülről földre. A NemHalak meséjünkben túljártak a vérszomjas farkas eszén. A Napraforgók szirmaikat nyugatra fordították, és felfedezték Amerikát. A Mákok történetéből megtudhattuk, miért kényszerül a királyfi seprűnyélre, a Hangyától pedig azt, hogyan kerültek a hangyák az evolúció csúcsára. A változatos programokkal teli délutánon és estén remélhetőleg mindenki jól érezte magát, amikor késő éjjel véget ért a tánc, már csak egy rejtély maradt: hogy hány téglá borítja a pince egyik falát. De a következő farsangig talán ez is kiderül.

Gyarmathy Dóra

Kirándulás

Február 21-én, szombaton Pelyhe István félnapos gyalogtúrára vitte a vállalkozó újlakiakat a budai hegyekbe. A résztvevők túlnyomó többségét a NemHalak gyereksapat tette ki huszonéves vezetőivel és azok barátaival, míg a közép- vagy idősebb korosztályhoz tartozók szinte teljesen távol maradtak. Sebaj, örömteli a fiatalok új csapatának aktivitása, a szikrázó napsütésben csillogott a jeges hó, jól esett a mozgás, szép volt a kilátás, és ha még ingott is a kilátó, teljes lett a kaland.

Sz. J.

ÚJLAKI „HANGOK”

1996. szeptember 1. vasárnap. Nevezetes dátum. Megjelent egyházunk községünk lapjának első száma, a kilenc órai Veni Sanctén bemutatkozott az új kántor, aki nemcsak feleségét és két kislányát hozta magával, hanem vele jött egy átalakulóban lévő, Cantilena névre hallgató kamarakórus is. A „hangok” elárasztották Újlakot!

Érdeemes megállni egy pillanatra, hogy visszatekintsünk az azóta eltelt időre. Karácsonyi koncertek, énekes nagymisék, virágvasárnapi és nagy-pénteki passiók, Musica Sacra Civitatis, szezonvégi „pincekoncertek” – ahol bárki felléphetett -, Szent Margit ünnepek a szigeten... A felsorolás korántsem teljes. Rengeteg munka, lemondás, áldozat kellett mindehhez. Voltak ellenzőink, de akadtak szép számmal pártfogók is. Köszönettel és hálával tartozunk mindenkinek, mert sok tapasztalatot nyertünk, türelmes alázatot tanultunk és megerősítéseket kaptunk testvéreinktől.

Természetesen a kórus is elkezdett lassan átalakulni. Onnan, valahol legbelülről, ahol a kegyelmek szárba szökkennek. Tagok jöttek, tagok mentek, az igazi áttöréshez valami még hiányzott. A teljes önátadás! Ezért az énekkar a templomunkhoz való még erősebb kötődés kifejezéséül magára veszi annak nevét, és még rendszeresebb liturgikus szolgálatot lát majd el. Így született meg 2004. január végén az újlaki Sárlos Boldogasszony Kórus.

Még mi is izlelgetjük az új nevet, de a változások máris látványosak. Cikk az Óbuda újságban, ennek nyomán megduplázódó taglétszám, az MTV1 Jelentés című magazinja felvételt készített egy próbáról, s tudjuk, ez még csak a kezdet! Számptalan ünnep, kisebb-nagyobb koncert és még egy erdélyi út is vár ránk a közeljövőben.

Sikerek ide, lehetőségek oda, az elsődleges cél Isten mindenek felett való dicsőítése! E nemes feladathoz kérjük minden testvérünk segítségét. Gyertek, énekeljete velünk, vagy ha ez nem lehetséges, csatlakozzatok fohászatokkal a mi harmóniáinkhoz: SÁRLÓS BOLDOGASSZONYI, KÖNYÖRÖGJ ÉRETTÜNK!

köszönettel: *Tóth Miklós Zoltán*

Liturgikus szolgálatok és fellépések a Sárlos Boldogasszony Kórus tervezett programjaiból

- ♫ március 7. nagyböjt 2. vasárnapja: ½11-es szentmise
- ♫ március 13. szombat 16 óra: a Nagy Szent Gergely jubileumi évet megnyitó bíborosi szentmise a Máttyás templomban
- ♫ április 4. virágvasárnap: ½11-es szentmise, körmenet, passió
- ♫ április 9. nagy-péntek, este ½ 6: keresztút, passió
- ♫ április 11. húsvétvasárnap ¾10: körmenet és ünnepi nagymise
- ♫ április 23. péntek 19 óra: Musica Sacra Civitatis a Mórincz gimnáziumban
- ♫ május 9. húsvét 5. vasárnapja 19 óra: az újlaki missziós hét koncertje
- ♫ május 30. pünkösdvasárnap: ½11-es szentmise
- ♫ június 13. Úrnapja, ¾10: körmenet és ünnepi nagymise
- ♫ július 2. péntek, Sárlos Boldogasszony ünnepe, 19 órakor évadzáró koncert
- ♫ július 4. vasárnap ½11: Újlak búcsúünnep, János atya aranymiséje

Megváltottak?

Georg Büchner Woyczek című drámájának címszereplője a társadalom alján tengődő, szerencsétlen, kiszolgáltatott ember. Amikor az erkölcsről prédikálnak neki, csak lemondóan legyint: a magafajtanak a másvilágon is csak az lesz a dolga, hogy segítsen a menny dörgetésében. Woyczek szenved és nem remél.

Szerencsétlen, kiszolgáltatott, reménytelen ember körülöttünk is él szép számmal. Hogy önhibájukból váltak-e azzá, Jézus sohasem kérdezte. Nem egy keresztény mégis csalhatatlanul tudni véli, hogy maguk tehetnek sorsukról, maguk keresték a bajt, sőt, még jól is érzik magukat a szilaj nélkülözésben. De most nem ezekről a keresztényekről szólnék; ők maguk ítélték magukról.

A keresztényeknek egy másik része lelkesen igyekszik segíteni. Hogyne, hiszen *amit a legkisebbnek teszteltem..., beteg voltam és felruháztatok...* – mi követjük Krisztus tanítását. Mise után adunk a markát tartó részegesnek, ruhát, tüzelőt, kivételesen még fedeleket is szerzünk a templom körül keringő nyomorultaknak. Nekünk fontos a lelkünk üdve, teszünk érte.

A nincstelenek kint állnak a templom körül. Bent a keresztények imádkoznak. Szentségekhez járulnak, áldást kapnak, megfogják egymás kezét. A nincstelen kint vár, készíti a markát, és nem tudja, hogy Krisztus érte is meghalt. Ki mondja meg neki?

Szarzourzky József

Egyházközségünk rendszeres programjai



Miserend:

hétköznap: 6³⁰, 18⁰⁰
vasárnap: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 18⁰⁰

Gyóntatás: szentmisék előtt és elején.

Szentségimádás: minden csütörtökön és minden hónap első szombatján az esti mise után.

Zsolozsma: kedd és péntek 7; vasárnap 17³⁰

Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.

Szent István kápolna miserendje:

hétköznap: 17³⁰; vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰

Margitszigeti kápolna miserendje:

vasárnap 11⁴⁵



Teadélelőtt: minden hónap második vasárnapján a 9-es mise után.

Nyugdíjasklub: minden héten kedden 10 órakor a Szent Margit teremben.

Mindannyian úton vagyunk,
Úton, kérdésekkel tele.

Hová visz? Miért?

Mindannyian keresztetket hordozunk,

Összerokadunk, Újra fölkelünk,

Meddig? Miért?

Minden küzdelemnek van értelme.

Értelmes a keresztút,

ha fölismerjük a célját.

Jézus útja a halálba, szenvedéseinek állomásai:

elítéltetése, kígyányolása, leroskadása,

újrakezdése, megfeszítettetése, sírbaátemele rólunk szól,

úton lévő emberekről,

akik küzdünk, újra kezdünk,

elesünk, majd megsemmisülünk,

Rólunk szól, akik vonszoljuk magunkat fölfelé,

arra a Golgotára,

ahol nekünk ácsolnak keresztet.

Segítsen Jézus szenvedéstörténete minden embert:

ismerjük föl,

hogyan a halálba vezető utunk

az életre nyílik,

Ismerjük föl,

hogyan ezt az utat Övele együtt járhatjuk,

S akkor minannyian

a Lélek örömeivel várhatjuk a Húsvétot:

az Életet.

Korzenszky Richárd OSB



Márciusi naptár



Nagyböjt keddi és pénteki reggelein 7 órakor együtt imádkozzuk a zsolozsmából a reggeli dicséretet, péntek estéken 17³⁰-kor keresztút a templomban.

7. V. Nagyböjt 2. vasárnapja

9. K. Római Szent Franciska,
Savio Szent Domonkos

14. V. Nagyböjt 3. vasárnapja

15. H. Nemzeti ünnep

19. Sze. **Szent József**

21. V. Nagyböjt 4. vasárnapja, szentségimádás
a 9-es és ½ 11-es szentmise között

25. Cs. **Gyümölcsoltó Boldogasszony**

25-26-27 Triduum az esti szentmiséken

28. V. Nagyböjt 5. vasárnapja, szentségimádás
a 9-es és ½ 11-es szentmise között

Gitáros mise a hónapban: március 14-én 9 órakor.



Hírek, hirdetések

✦ Kirándulni készülnek az újlaki fiatalok március 15-én a Börzsönybe. Találkozás reggel hétkor a templom előtt, utazás vonattal, érkezés a koraesti órákban. Mindenkit szeretettel vár Szabó András szervező.

✦ Ismét lehetőség lesz lelki örökbefogadásra templomunkban március 25-én, csütörtökön az esti szentmise után. Az egyéni imavállaláson túl minden hónap első csütörtöki szentóráján közösen is imádkozunk a lelkileg adoptált magzatokért.

✦ A nagyböjti triduumot idén dr. Puskás Attila, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem dogmatika professzora tartja március 25-26-27-én az esti szentmiséken. 26-án, pénteken a szentmise után a fiataloknak beszélgetés lesz a professzor úrral a hittanteremben. Mindenkit szeretettel várunk!

✦ Mint ahogy cikkünkben már jeleztük, szeretnénk az újlaki missziós programokat imáinkkal segíteni. Az egyénileg vállalt imákon kívül közösségben, a szentségi Úr Jézus előtt is imádkozunk e célért, március hónapban 21-én és 28-án a 9-es és a ½ 11-es szentmise között.

✦ Adó. Akik személyi jövedelemadójuk 1-1%-áról rendelkezhetnek, azoknak szíves figyelmébe ajánljuk egyfelől a Katolikus Egyházat (adószáma: 0011), másfelől az újlaki plébániához tartozó két alapítványt. Az Újlaki Sárlos Boldogasszony alapítvány adószáma: 18083440-1-41, az Újlak Karitasz alapítványé: 18018844-1-41.

✦ Eladom – esetleg elcserélem – II. kerület Lajos utca 11-15. II. emelet 24. számú saját tulajdonú két szoba-étkezős, 58 négyzetméteres távfűtéses lakószót 12,5 millió forintért. Érdeklődni lehet a 33-50-389-es telefonszámon dél körül vagy este.

„Krisztus Európa reménye”

A fenti idézet a közép-európai katolikus év és így az azt lezáró máriacelli találkozó jelmondata is. Gráci barátaink jóvoltából mi újlakiak is részt veszünk egy autóbuzsnyai létszámmal ezen a találkozón, utána pedig a Graz-Süd plébánia vendégszeretetét élvezhetjük. Február elején váratlan gyorsasággal betelt a jelentkezők létszáma, amely gráci vendéglátóinkra való tekintettel sajnos nem növelhető. Az először tervbe vett 40 személyes buszt mindenestre 49 főre cseréltük, de ennél tovább nem mehetünk, bármennyire sajnáljuk is jó néhány testvérünk lemaradását az útról.

A gráciak részben családoknál kívánnak elszállásolni bennünket, részben egy ún. missziós házban, amely negyedórányi autó(busz)útra van a plébániától. Kérjük, hogy időben közöljük velük az utazók névsorát és életkorát, jelezve, kik szeretnének közös elszállásolást (családok, házaspárok). Kérjük tehát, hogy majd az áprilisban esedékes további befizetéskor az utazók közöljék ezeket az adatokat, valamint német nyelvtudásuk szintjét, esetleg egy másik fontos európai nyelv (angol, francia, olasz) ismeretét.

Autóbuzsunkat György atya regisztráltatta az egyházi hatóságnál, amely a világi hatósággal és a máriacelli szervezőkkel együttműködve gondoskodik a számos zarándokbusz zökkenőmentes újtjáról (határátlépés, parkolás stb.). A költségek vonatkozásában sajnálatos új hír, hogy május elsejétől egy újabb, 15%-os adó (ÁFA) lép életbe, ezért elképzelhető, hogy a költségek néhány száz forinttal meghaladják a korábban maximum 8000 forintra tervezett összeget.

Sz. J.

Újlaki Hangok

Megjelenik havonta

A szerkesztőbizottság tagjai:

Havasiné Zentai Edit, dr. Keglevich Lászlóné,
dr. Koncsoné Jobbágy Éva, Szaszovszky József

Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony
Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

Felelős kiadó: Mester János